>
A & 0l & AF 2 E A A
A 3E2SA
HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
S9: RUIFEA oZe BE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2SS4 7,280,739 7,331,464 A50,725
= 118,155
< 65,220
Al 7,097,364
Ol EAAE RS (L2 oS8/t H) 5,355,988 5,603,460 N2AT 472
= 118,155
< 65,220
Al 5,172,613
SHFAHA elZe 25 2,160,397 2,185,654 N 25,257
OlchE SAIEl 25 20,255 18,010 2,245
101 @124l 13,695 12,850 845
4 JI2ZtHZ22 s+ 13,695 12,850 845
O 2k 0OXNE Hega 2d2eld 13,695
o JIE=z 51,760& = 1H * 5&  40= 10,352
o FXt=g 51,7603 * 18 « 40= 2,071
o MIEEZ 1,272,000& * 14l 1,272
201 Let24E] 3,500 2,100 1,400
01 At 22l 3,500 2,100 1,400
O 2g8=+¢ 3,500
o FAEAY o Fa
100,000& = 7&H = 52| 3,500
202 04l 3,060 3,060 0
01 S LHOIYI 3,060 3,060 0
O RAIE elZet2= 3|9 - MOILE &4
85,000% = 4% » 32 « 33 3,060
SUHES HAH 2= 105,205 139,785 A 34,580
201 et 16,230 8,230 8,000
01 At 22l 16,230 8,230 8,000
O e+t 16,230
o MMUAZE(EZRH dlE) #<
650,000& = 6H 3,900
o MUAZE(EZH X)) #¢
115,0008 » 68 690
o MMAZE(EZRH 23) #¢
280,000& = 1304 3,640
o 0I5 AMBEXE AAE
8,000,000& = 14 8,000
202 04l 3,975 3,555 420
01 = LH 4 Hi 3,975 3,555 420
O 3UEE g2F& ol 3,975
o AIMEH 39, dEg & &4
85,000& = 38 = 3 « 33| 2,295




D EESAH
C0lCHE MUAE FE (L33 T/LBHY)
D RHFHA QZet RF

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S ZUNEBNLE B8 I BEZEN
20,0003 = 4% * 3 * 73 1,680
401 Al HIZ 201 I 85,000 128,000 A 43,000
01 A& HI 84,235 127,079 N42,844
O & -ot=% GIS DB A& &4
85,000,000 * 99.10/100 84,235
03 AlE 2 THHI 765 921 A 156
O & - 5t%=% GIS 0B B4l B
85,000,000& * 0.90/100 765
XX HA 75,000 60,000 15,000
308 MtXIEHMSOIH 75,000 60,000 15,000
10 B 2SoteBa XA 75,000 60,000 15,000
O 1:1,000 =X XNEE =& HMA(2NHAYXA
) 75,000,000& = 14 75,000
CCTV SEZHHEH 29 & 245 1,959,937 1,967,859 AT,922
201 Let24d] 906,052 936,052 230,000
01 At 22l 83,170 113,170 230,000
O L=t 77,770
o ZAHH 2223 7Y
300,000& = 12& 3,600
o UE/3 228 32 200,008 * 155 3,000
o BAJ ARE(EYH) 72¢
190,000& * 24 380
o BAI ARE(EE) 2
490,000& * 14 490
o ZIZeH ARE(EH) 2¢
290,000& = 4& = 504 5,800
o ZIZeH A2E(&Y) 2¢
300,000 = 4& = 20K 2,400
o OfE0l AHHHED SIYBE PY
300,000& = 12& 3,600
= (CCTV CHLH = X B HI &
150,000& * 2500H £ 37,500
o EoltdMEg2 HMMEES 5 2
20,000,000& * 14 20,000
o (CTVEE2NMAE 2= A
500& = 2,0000H 1,000
O 2g8=¢ 700
o CCTV SEZMAIAE SERA2el MetA
O Ak E 100,000 * 7 700
O I=dl 3,500
o CCTVEE2HUE 28=
100,000& * 359 * 13 3,500
O gx=z 1,200
o F=J Xt 50,000& = 208 = 12& 1,200




AN BESAD

H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
& FHIAHA Tt 25 (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 =224l 822,882 822,882 0
O 23223 % HMA 515,082
o (CCTV SEZMUEEH HE3HE
85,000  3543l& « 12& 361,080
o U-ESAME EE234dE
107,000& » 23| & » 123 2,568
o CCTV SEZMAE HY AES
21,6903 = 5314 * 128 1,302
o CCTV SEZMEEH A= MRS
5,500,000& = 12& 66,000
o HHE CCTV dIIe=
24,6003 » 285014 « 12& 84,132
O AM&ZEHIs X 307,800
o CCTVSEZMAAE SR 2
25,650,000& * 12&8 307,800
202 O4dl 4,780 4,780 0
01 = LHA YI 4,780 4,780 0
O CCTV ¢t EFE 2=
20,0003 = 2% * 4 + 153 2,400
O =20 M A0l 3o FHA
85,0003 = 2 * 2& » 23 680
O CCTV I EE BEsus &4
85,000& = 2 * 2& » 33 1,020
O CCTV Sg2HdH 29 319 &4
85,0003 = 2 * 2& » 23 680
307 21201 A 978,105 887,027 91,078
05 BIZHRIE 3 978,105 887,027 91,078
O CCTVEEZMdH 2He(31Y) ey
978,105,000& * 14 978,105
401 AIEHI L 2] 60,000 140,000 280,000
01 A& Hl 59,460 138,740 AT9,280
O AlblotdE 28t ZHE CCTV SHE 014
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O CCTVEE2MAEH AL M
10,000,000& * 14 10,000
03 Al 2 0HHI 540 1,260 AT20
O AlblotdE 28t ZHE CCTV SHE 014
50,000,000& * 1.08/100 540
405 Xt&tE SHI 11,000 0 11,000
01 XML = ZFH SHI 11,000 0 11,000
O SEZHALAE EBHSAH 2
11,000,000 14 11,000
NAEE5 s 416,834 356,236 60,598
= 6,720
< 6,720




SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl Xe™BE A (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
Al 403,394
HE EHOIX 2 197,320 71,370 125,950
201 B9 15,300 68,350 A 53,050
01 AP 22| H| 15,300 68,350 A 53,050
O «Btx=ZH| 12,800
o ANIH AUB MA 242
2,000,000 = 14 2,000
o QIEHUME(VD AERIY) HHIA +42
900,000 = 12&€ 10,800
O 29x¢ 2,500
o EMHOIX M2II0E AIOIHH 3 9 &raAlLct
50,000& * 6YH * 63 1,800
o FTR 22 NHA SANES MM I
AP S 100,000& = 7% * 13| 700
202 o4 | 1,020 1,020 0
01 2L I 1,020 1,020 0
O Al HE EHOIK 22 A)lsns &4
85,000& x 28 * 32 x 23] 1,020
207 I &y 16,000 0 16,000
02 & AR Y| 16,000 0 16,000
O =Moo 02 MHEAM0E E8 29
16,000,000 = 1A 16,000
405 XH&HF S HI 165,000 0 165,000
01 AL 2 ZF S| 165,000 0 165,000
O EHOIX AMH Ji&ast & 0lsSsAIAE 2
165,000,000 * 14! 165,000
HES0IE 29 43 22,980 23,780 A 800
201 et 5,800 5,800 0
01 AP 2t 2] H| 400 400 0
O 29+¢ 400
o MNESI0IES T2 ) SHZ2| X M H S ALAF
EZ AAI = 100,000& = 4% * 13| 400
03 &AL EH| 5,400 5,400 0
O d230I2 = 2 HEHA 5,400
o 2AX= 500,000& * 43| 2,000
o Y Ko= S 850,000 * 43| 3,400
202 o4 | 2,780 2,780 0
01 2Ll 2,780 2,780 0
O dAZEsiole 29 43 2,780
o AHESI0IS 2 O|HE 2 3o AN
85,000 * 29 * 22 « 43| 1,360
o HE30I2 A E30bI
50,000& * 28 = 22 x 23] 400
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SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl XNZBE A (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o Zed FEAMON B 2 ME +5
35,000& = 50 1,750
301 LBt A= 70,940 70,940 0
09 HAIAHI EAZ 1,100 1,100 0
O AZst X3 EFHIOLAF AH B4 1,100
o T3 20,000& = 25 500
o Z2U3 120,000& = 5HYH 600
11 JIEtE A= 69,840 69, 840 0
O 9U&E8 FESNEs A &=¢
60,000 * 14 x 61}H * 11& 55,440
O EY AZEDS A 42
60,000 = 10 » 4004 = 6 14,400
303 ZA 2 500 500 0]
01 ZAZ 500 500 0
O 223 383 FIUE ==X A2
100,000 = 59 500
307 2iz2to| A 13,300 13,300 0
02 QIZ2FA AAIE E X 13,300 13,300 0
O 1N¥gs 383 1= 7,000,000 = 1A 7,000
O &0 383 U= 6,300,000& = 1A 6,300
38 B35 Y HB3 Al =X 49,296 128,496 NT9,200
201 B9 47,936 47,936 0
01 AP 2t 2| H| 37,936 37,936 0
O dut=2H| 34,736
o HOIIHXIZ2lAIAE 2ol Al A Al
32,736,000 = 1Al 32,736
o HOEEES 2 AIOIH EolHe Bl
MY =2 1,000,000& = 23] 2,000
O &9x¢ 3,200
o Al NGEESIE9 3 g9 ALY
100,000& = 10¥ = 23| 2,000
o JRIEEES U AOIHE HEew=s
100,000& * 2Al2F = 3 *x 23] 1,200
02 224 H| 10,000 10,000 0
O A& &dl S Al 10,000
o AIEHEHHME KX 22|
10,000,000& = 14l 10,000
202 o4 | 1,360 1,360 0
01 2Ll 1,360 1,360 0
O dABOoH S JHOIABES Ny &4
85,000 * 22 *« 3H « 23| 1,020
O AMOIHZE tHegdo ¢ s &4
85,000 * 12 * 28 « 23| 340




SN HESAD

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sel: NHFEE 4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HOtIl= H=EHE ITABIA 15,200 0 15,200
201 £B-2d| 2,100 0 2,100
01 At 22l 2,100 0 2,100
O ger==&Hl 2,100
o EEE 9 MAH 100,000& * 143/ 1,400
o HMo AN 50,0002 * 143] 700
202 O4dl 4,000 0 4,000
01 = LH o4 4l 4,000 0 4,000
O #0ot= H=EEITHHIA MMEAA & &
& &ol 800
SE=PN 20,000% = 2% » 1 + 102 400
o &AM 50,000& = 2 * 1 » 43 400
O 0t HSHEIT AHIA ST 3,200
= =X 20,000& = 8 * 1 * 10&l 1,600
o &AM 50,000& = 8F * 1 * 43 1,600
206 = Hl 7,000 0 7,000
01 MHZ 4l 7,000 0 7,000
O HO0ots 8=WEIT AL 2 ME
500,000& * 143l 7,000
301 et d = 2,100 0 2,100
MIIEEE= 2,100 0 2,100
O 0t HESITHMHIA RNESAHA S
ad 24 10,000& = 159 = 143 2,100
HHZES 23 1,691,693 1,846,797 A 155,104
= 11,435
Al 1,680,258
SSJ|EtS HFEZFEANAH 29 520,659 304,614 216,045
202 O4dl 5,010 5,010 0
01 = LH 4 bl 5,010 5,010 0
O dHFFE, 2-Uct, 350l S 39 &4
85,000& = 3 * 2& * 53 2,550
O MSg8dAAHE 23 Z0 N &%
20,0008 = 3H * 2¢ » 123 1,440
O NMSEHAAAY DAY MBEY WS
A 85,000& = 2 * 3g » 23 1,020
303 Za 2 220 220 0
01 243 220 220 0
O HFFBANAEH 0243 222 220
o R 100,000& * 1H 100
o2 4 70,0002 * 1% 70
o & o 50,000& = 1 50




SN HESAD
HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
ool IR 29 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 133,429 141,093 AT,664
10 B2 S0t B & X A 133,429 141,093 AT ,664
O =2-let & 2ARSALAE |2
22,310,000& = 14 22,310
O XNgdd ZSHEANLAE MHAUAR 2F
7,000,000& = 14 7,000
O S80I dat&Ed |Xl2el
94,272,000& 14 94,272
O Moli=RAIAE |X2el
9,847,000& * 14 9,847
403 MHXSHHSA=0l& 52,000 0 52,000
02 SJ|1 2SOl CHSH At 2 X CH & AF I 52,000 0 52,000
O 38JI8t =& FHl WA (2006 =)
52,000,000& = 14 52,000
405 XHobF S HI 330,000 32,591 297,409
01 AR ESFH S 330,000 32,591 297,409
O ANE 0/1SE HE2ASAAE MH 2 (0B
M, BAY) 10,000,000& * 2CH 20,000
O HEZEANAE 5S4 SELEX 7
10,000,000& * 14 310,000
ot 235 2el 1,119,351 1,484,946 A 365,595
201 Let24d]| 730,311 820,906 290,595
01 At 2teltl 730,311 820,906 290,595
O e+t 730,311
o JHE HOAIAE WA Y
1,716,000& * 14 1,716
o HIOIAASAAIAL(HA) & 2 60,195
- PC 37,749,600 * 14 37,750
- AH 22,444 800 * 14 22,445
o A2E A43S/W B 115,000
— NS GA's(MSIIA S 8& WMIIK) A=
o AA 230,000& = 4002 92,000
- ADE OISE BEASAAHE SN2
22,000,000& = 14 22,000
- ADE 0ISE BELASAAE SW AL
=2 1,000,000& * 14 1,000
o YUALE U FOIMM DEH ARE 7
= 553,400
- ODEE EH - S8 2 (EH)
250,000& = 36204 90,500
- HElH EY - Y 2elg(5Y)
250,000 = 30804 » 2& 154,000
- ZZEgd &Y
290,0003 = 9504 444 110,200
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X ZH -
L= B

el

BEAD
BHE MUAN PE(UUDDHUY/LUHE)
HEDs 29

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
- HHITgy =Y
300,000 * 95CH = 44 114,000
- D2TRE EU - CE 228 (2w)
350,000& = 2904 * 2= 20,300
- )|, U¥E2H 2 35
350,000& = 46084 * 4= 64,400
202 o4 | 2,040 2,040 0
01 2L I 2,040 2,040 0
O da2y gz 2,040
o HE S/WAI=s e Y AHOIL &4 o
ull 85,000& x 2% x 32 x 43| 2,040
405 XHAHFEIEHI 387,000 662,000 A 275,000
01 JHAHE 2 Z 5 S H 387,000 662,000 A 275,000
O MAHEH SUst 387,000
o H2E PC WA 1,300,000& * 200CH 260,000
o YoM Ty WA 1,000,000& = 95CH 95,000
o Zet HIOIMESIE WH
4,000,000 = 8CH 32,000
AKX SSHMHUHEMAHA 2SAA 15,809 21,363 AN5,554
= 3,018
Al 12,791
201 et 9| 15,809 21,363 AN5,554
= 3,018
Al 12,791
01 AR 22l ] 15,809 21,363 N5,554
O adx= 15,809
o ToAZ2E HolE 2 M AH & AEH Xt
15,808,740& = 14 15,809
= 3,018
Al 12,791
MNXEH sS&EE &4 WHAH 35,874 35,874 0
= 8,417
Al 27,457
403 XX SHHS K20 & 35,874 35,874 0
= 8,417
Al 27,457
02 2| &SOCHSHA == &AM HI 35,874 35,874 0
O AN -7 HEEEBANALE =5 M A
WH(ZEDI82) 35,873,760& * 14l 35,874
= 8,417
Al 27,457
BSAY o|12=E =4 1,087,064 1,214,773 N 127,709
= 100,000
= 58,500
Al 928,564




AN BESAD

(i3

Ha: DY MUAY TS (LUIIHT/ABHE)
Sl HESMY 0S8 X4 (S &2)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
dEY HESH FH SUet 786,453 1,089, 363 A 302,910
201 £B-2d| 203,500 176,650 26,850
01 At 22l 36,000 46,000 A 10,000
O ger==&Hl 36,000
o BHNMGHS M
1,000& = 5,00001 = 13l 5,000
o FAX EH 8 228 2Y((78)
15,000,000& * 14! 15,000
o WEHD 222y A28 2Y(43)
10,000,000& * 14! 10,000
o |PEstSAY 2E AEE 7Y
6,000,000& * 14l 6,000
02 =224l 167,500 130,650 36,850
O AM&&EHIS X 167,500
o HHAMs WEI Y FUHEH =X
1,950,000,000& * 5% 97,500
o WERAIEH |X E=
1,400,000,000& * 5% 70,000
202 4l 7,460 7,220 240
01 = LH 4 b 7,460 7,220 240
O SNYD 2@ 3]0 Y AF3 S &HA
85,0008 = 2& * 3 » 63 3,060
O HHFZESHEH ¥ 3ld n&=el &F
=l 20,0003 = 28 » 50¢ 2,000
O ZESAUIA AEH A FEAHHI
20,000 = 1€ * 10 * 123 2,400
307 21201 A 378,493 378,493 0
05 RIZt2IEt = 378,493 378,493 0
O SHH 22 QUZAE(AIFEE O 10H)
378,493,000 » 14 378,493
405 TtabF S| 197,000 527,000 A 330,000
01 AL EFH S 197,000 527,000 A330,000
M 22 ZAESI WA
400,000&  15CH 6,000
O AEHAXY YT2ME (AT ZE) 79
3,000,000& * 1CH 3,000
O AEHAXR 0S4 Hz g
6,000,000& =+ 1CH 6,000
O NegdFZFEL == UWERAT Fdl WA
80,500,000& * 24l 161,000
O NLAHFHEY 2SSEHI(VPN) nA
3,500,000& * 6CH 21,000
SOHE FUISY 2F (NI NE] 117,001 90,000 27,001
< 58,500
Al 58,501




SN HESAD
B 0| UMY PE(LBDE

ool HESAY 0/8BY T4

X

X /2l Bt

=2

02

41
~

02
0

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
402 BI2FX=01 M 117,001 90,000 27,001
< 58,500
Al 58,501
02 QI EASEZ (01X ) 117,001 90,000 27,001
O 20178 sHE ZUHAMHLY /LY 2=(20t
AL 94,572,500& = 14 94,573
< 47,286
Al 47,287
O =2ZX R=2A0I0l 25
22,428,000& 14 22,428
< 11,214
Al 11,214
2 S& - JAAIE 2tel 35,610 35,410 200
202 Oddl 4,410 4,410 0
01 = LHA YI 4,410 4,410 0
O F2SH&H 319, d&3 & &4
85,000& = 398 = 3 « 23| 1,530
O SAHAL HESAAIE 43 2 HOoiHel
20,0003 = 29 = 3¢ » 123 1,440
O Algl H20lEAI& FHl
20,0003 = 29 = 3¢ » 123 1,440
405 THebH S| 31,200 19,500 11,700
01 XA =S H SHI 31,200 19,500 11,700
O 8- -9 -3 ANUXHB0OIEALE ZHI(PC) & U
3t 1,300,000&  24CH 31,200
S2ZHMAIAEY = 148,000 0 148,000
= 100,000
Al 48,000
401 AIEBIZ 28I 148,000 0 148,000
= 100,000
Al 48,000
01 A& tl 146,935 0 146,935
O XES S4TL @2l N
148,000,000 * 99.28/100 146,935
= 100,000
Al 46,935
03 Al 20 HI 1,065 0 1,065
O $LEE ST or™2e] X2 (0.72%)
1,065,000& * 14 1,065
HE2HZH(FBESA D) (IIEH/DIIE) 1,924,751 1,728,004 196,747
A2l 6,437 4,956 1,481
A2F 3 6,437 4,956 1,481
101 124 dl 6,437 4,956 1,481
03 RIAHAZZ2TE = 6,437 4,956 1,481




EX: AEsSA
HM: HY2HAAH (AEES A D) (IIEH/DIIEH
Sel: o2y (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O A2t 284+ 6,437
o <P (YSUSYRH)
11,9208 ~ 1 = 30AI2F = 128 * 150% 6,437
Jleddl 1,918,314 1,723,048 195,266
Jl2 &4l 1,918,314 1,723,048 195,266
201 LBt 9H]| 1,900,634 1,706,388 194,246
01 AP 22| d| 59,024 60,916 AN 1,892
O Yetx=2H| SN Ha 29,165,000& * 14! 29,165
O SH ¢ HA 29,859,000 * 14! 29,859
02 22244l 1,841,610 1,645,472 196, 138
O 2222 2 MM & A&
1,088,605,000& = 14! 1,088,605
O AEZHISXH SH HaA
753,005,000 = 14! 753,005
202 04| 13,480 12,460 1,020
01 2L HI 13,480 12,460 1,020
O BASY SN Ha 12,080,000 = 14! 12,080
O SARS HES /e sagas EH
50,0008 * 28%H 1,400
203 €2 F=&d| 4,200 4,200 0
04 EASHEIRFEH| 4,200 4,200 0

O FESAUN(FA 28Y) 350,000& * 123 4,200




